

ROMANIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MITOCU DRAGOMIRNEI
CONSILIUL LOCAL
Cod postal 727365
Telefon, fax: (+40)-230-533802
E-mail mitocudragomirnei@yahoo.com

PROCES-VERBAL DIN SEDINTA EXTRAORDINARA
A
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI
MITOCU DRAGOMIRNEI, JUDEȚUL SUCEAVA
DIN DATA DE

30 MAI 2016

Ședința a fost convocată prin Dispoziția emisă de primarul comunei Mitocu Dragomirnei, județul Suceava, la sediul Primăriei comunei.

Înainte de deschiderea ședinței, secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor în funcție. Se constată că sunt prezenți 10 consilieri locali din 13 aleși și anume: Rusu Petrea, Pentiu Mihai, Goras Ioan, Hostiuc Viorel, Nichiteanu Felicia, Reziuc Viorel, Titianu Ion, Cojocariu Ion Vasile, Tibu Dumitru, Ichimov Ioan

DI Pentiu Mihai, presedinte de sedinta, declara deschise lucrarile sedintei ordinare a Consiliului local de astazi, 30 MAI 2016.

Sunt prezenti 10 consilieri din 13 alesi, ca urmare sedinta este statutara si poate incepe..

La sedinta mai sunt prezenti: Joger Mina, secretar, Morosan Marcela – consilier în aparatul de specialitate al primarului – contabil, Solcan Danut, primarul comunei.

Sedinta este publica.

Se trece la ordinea de zi:

1. Proiect de hotarare privind rectificarea Bugetului local de Venituri si Cheltuieli pentru anul 2016
2. Proiect de hotarare privind aprobarea sprijinului financiar pentru unitățile de cult aparținnd cultelor religioase recunoscute din România
3. Proiect de hotarare privind aprobarea rețelei școlare a comunei Mitocu Dragomirnei, județul Suceava pentru anul școlar 2016-2017
4. Proiect de hotarare pentru aprobarea dării în folosinta gratuita a suprafetei de 350 mp teren intravilan, facand parte din domeniul privat al comunei Mitocu Dragomirnei, județul Suceava către Biserica Penticostală Mitocu Dragomirnei, județul Suceava .

Se supune la vot ordinea de zi, asa cum a fost comunciata, cu completari.

Nu sunt discutii sau intrebari si nici inscrieri la cuvânt, ca urmare se supune la vot adoptarea proiectului de hotărâre.

Voturi pentru – 10 din consilieri prezenti si 13 alesi.

Hotărârea este adoptată.

Se trece la pct.4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre pentru aprobarea dării în folosință gratuită a suprafeței de 350 mp teren intravilan, făcând parte din domeniul privat al comunei Mitocu Dragomirnei, județul Suceava către Biserica Penticostală Mitocu Dragomirnei, județul Suceava
Se prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive, raportul de specialitate.

Se arată că este vorba despre o suprafață minimă necesară în vederea construirii unui rezervor subteran pentru alimentarea hidranților. Rezervorul va fi un benefic nu doar pentru unitatea de cult care îl construiește ci și pentru sat, în cazul unui incendiu.

Nu sunt discutii sau intrebari si nici inscrieri la cuvânt, ca urmare se supune la vot adoptarea proiectului de hotărâre

Voturi pentru – 10 din consilieri prezenti si 13 alesi.

Hotărârea este adoptată.

Constatând epuizată ordinea de zi, președintele de ședință decaltră închise lucrările ședinței extraordinare de astăzi, 30 mai. 2016.

Președinte de ședință

Pentiuc Mihai

Secretar

Mina Joger